OMRON
EERTFERmOSHSE T
| xEEIY |

PVIABNERM vF FPE3S-BYU—-X EEHRTOHHSE

EER T FEEM HREEm

7V IRNBHAERS v F
. JEIZYU—X
PES B U—X FESToU—X

2008FIAKREERTFE EERTFEEMEDOHEER

HERERRE CHRAVRWHEEDERR

B A5 | 51 | Boh | EXfT | TS | ENME | BR{E
’ OE | 1iE | & | Tk | 148 |15 | 75E

S D 56 B AT 7 o .
D RROFHREARED $50 WESZYU—X |00 O | x| 000
TR % B DI R B S v o -2 o s o Tx16ToTe
2) ISAME AR Y T = r%;ﬁ%
SE3S-B4 : . " LE
WESSBL: ~ 05ms O EEALEEDY FHA, HPHEDOEEE
JLE3Z. JEE3T : 1ms T
3) WAL 2SR %D 5, L HMF AR D ) A
SeuhfvE 2 E3S-B E R L2 520U 4B %
HELTBY 7,
4) EBR POt L kI y PTUEZ T
S 7EE W,
SERTTTERmEHEEEm
EERTTTERR HRAEES EAE(MAR (%)
JBESSBTIL M ﬁ%E?)Z-TGl oM 9,800
WESZ-T61A 2M 9,800
! JHE3T-ST11 2M 8,500
BE3S-BT61 2M JEEST-ST12 2M 8500
, JE3Z-T61 5M 10,100
JPE3S-BTLL 5M FE3Z-T61A 5M 10,100
i JHEST-ST11 5M 9,500
HE3S-BT61 5M JE3T-ST12 5M 9,500
” . JHE3Z-T61-L 2M (¥t %) —
WESSBTIIL 2M (B:3) JE3Z-T61A-L 2M ($5%:22) 4,300
, N JEE3T-ST11-L 2M ($68%) —
JKE3S-BT61-L 2M (¥ 6:2%) JE3T-ST12.L 2M (B 5152 .

ALORELE A VIA RNV TIVA =A==V 3 VEIRAAVIN=— No.A2TE-070210B




SERT FERmEHERAEER

OMRON

YERTFERM HEAEER SR (¥)
; P JBE3Z-T61-D 2M (52 %:2%) -
RESS-BTILD 2M(S38) JESZ-T61A-D 2M (5 565%) 6,450
, I JEE3T-ST11-D 2M (% )62%) —
J£E3S-BT61-D 2M (52 )%:8%) JSE3T-ST12:D 2M (5 .52) .
y BE3Z-T81 2M 9,800
JPESS-BT31 2M JHE3Z-T81A 2M 9,800
, JBE3T-ST13 2M 8,500
BESSBT81 2M JEST-ST14 2M 8500
JE3S-BT31 5M JEE3Z-T81 5M 10,100
JHE3T-ST13 5M 9,500
JEE3S-BT81 5M JHE3T-ST14 5M 9,500
JE3S-BT3L-L 2M (£t JEE3Z-T81-L 2M ($t4r)
JEE3T-ST13-L 2M ($5%:%%) —
JLE3S-BT81-L 2M (¥¢5t:8%) JWE3T-ST14-L 2M (55542
JE3SBT31-D 2M (5 563%) JEE3Z-T81-D 2M (% )t7)
JEE3T-ST13-D 2M (5 )6:2%) —
JBE3S-BT81-D 2M (54%) HE3T-ST14-D 2M (%5632
JLE3S-BR11 2M JEE3Z-R61 2M 8370
JHE3T-SR21 2M 8,500
JEE3S-BR61 2M JLEST-SR22 2M 8,500
JXE3S-BR11 5M JEE3Z-R61 5M 9,170
JHE3T-SR21 5M 9,200
JEE3S-BR61 5M JHE3T-SR22 5M 9,200
JXE3S-BR31 2M JEE3Z-R81 2M 8,870
JHE3T-SR23 2M 9,200
JEE3S-BR81 2M JLE3T-SR24 2M 9,200
JXE3S-BD11 2M FE3Z-D62 2M 9,300
JBE3T-SL21 2M 8,200
JEE3S-BD61 2M JHEST-SL22 2M 8,200
JLE3S-BD11 5M JEE3Z-D62 5M 9,600
JBE3T-SL21 5M 8,900
JEE3S-BD61 5M JHEST-SL22 5M 8,900
JE3S-BD31 2M JEE3Z-D82 2M 9,300
JHE3T-SL23 2M 8,200
JEE3S-BD81 2M JLEST-SL24 2M 8,200
JHE3Z-D82 5M 9,600
JFE3S-BD81 5M JBE3T-SL23 5M 8,800
JBE3T-SL24 5M 8,800
BE3Z-T61-M1] 0.3M 11,600
y BE3Z-T61A-M1J 0.3M 11,600
JPESS-BTIL-MLJ 0.3M JE3T-ST11-M1TJ 0.3M —
JBE3T-ST12-M1TJ 0.3M —
JHE3Z-T61-M3] 0.3M 11,800
JHE3S-BT61-M3J 0.3M JBE3T-ST11-M3] 0.3M —
JBE3T-ST12-M3] 0.3M —
JHESS-BT11-L-M1J 0.3M (#5628 JBE3Z-T61-L-M1J 0.3M (#5622 5,300




SERT FERmEHERAEER

OMRON

YERTFERM HEAEER SR (¥)
JHE3S-BT11-D-M1J 0.3M (3 6:2%) JEE3Z-T61-D-M1J 0.3M (Z5%:%%) 7,450
JEE3S-BT11-M1J 1M TR L —
JE3S-BT11-D-M1] 1M (5 3%:2%) IR L —
JEE3S-BT11-L-M1] 1M ($%5t2%) TR 72 L —
JKE3Z-T81-M1] 0.3M 11,600

JWE3S-BT31-M1J 0.3M JE3T-ST13-M1TJ 0.3M —

FE3T-ST14-M1TJ 0.3M —
JSE3S-BT31-L-M1J 0.3M (3% )t:2%) WE3Z-T81-L-M1]J 0.3M ($¢5t:2%) 5,300
JHE3S-BT31-D-M1J 0.3M (3 6:2%) JEE3Z-T81-D-M1J 0.3M (5 5%:4%) 7,450
WE3Z-R61-M1]J 0.3M 9,870

JFE3S-BR11-M1] 0.3M FE3T-SR21-M1T] 0.3M —

JKE3T-SR22-M1T] 0.3M —

JEE3S-BR61-M1] 0.5M BB 2 L —
WE3Z-D62-M1] 0.3M 10,300

JE3S-BD11-M1]J 0.3M FE3T-SL21-M1TJ 0.3M —

FE3T-SL22-M1TJ 0.3M —

JYE3S-BT61-D-100 2M (5 55) *1 HESACR R e L —

JBE3S-BT61-L-100 2M ($#5:23) *1 IR L —

JEE39-S47 JEE39-S65D (JLE3Z-TH)
JEE39-S65E JEE3Z-TH) 400
JEE39-553 JE39-S65F JLE3Z-TH)

, JEE39-S65A GEE3Z-TH) 400
TPE39-S48 JEE39-S65B JEE3Z-TH) 400
, JEE39-S65C JEE3Z-TH) 400
JPE39-S54 JE39-S63 JBE3T-STHI) 350
JEE39-E8 JEE39-E11 GEE3Z-TLICIAM) 900

JKE39-L61 HERAE W L —
BE39-L71 JEE39-L153 OEE3ZH) 300
JHE39-L116 JEE3TH) 420
JEE39-L72 JHE39-L117 GBESTH) 420
— JHE39-E10 OEE3T-ST1 1) 1,200

*1 27 7 A2WEAEH S UL~ — 7 gt i (i AR 3B Em E R C T



KMroe. 8

OMRON

S
EERT T EES HRAEEm
E3S-BY 1) — X ‘ ‘
WE3ZYU—Z | WESTYU-—X
& LY
r—2 KYTFLY - 5L 7FL— |
vy=1 L XER EERY 7Y L—
Rft&E 25 ¥ LA (SUS304) | L
YERTTFEER HRLEER
RE3S-BY ) —X ME3ZS 1) — X WE3TS ) —X
B, I G E (R L) . B 5 4 5, BN A L
RV LFx v 7, BAEIIH, Wit B ﬁ%ﬁﬁmehﬁﬁﬁ
KA IEE39-R1 (Bl G D M) W
YWD HR)
O HERAEROIENIBZEEIS-BLEA—ICTAE50HRHEE
SERTFEEM HEAEES NN
_ BE3Z JHE39-L156
WESSB 577 JEEST JEE39-1157
, JBE3Z JHE39-L158
WESSB = =7 JBEST JHE39-L160




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BT11(-M1]J). JEE3S-BT31(5%t%+)

FFIRT 2 (-M1J) 21T

EZVERAR -
$4(18/0.12) 3% M12x1

BEBEAIIL o) ey

ASEFTRAT (77) i
(4)  o4d4ix
28 (B EARTETT0.2m2,
\ MR D1, 1)
10. .75 R¥E2m
H }
10 Y il S
O HP
REFRAT (#%)

) ;
% 12.6
|
M3x8
B DRI~
2-M3
12.4~20

JEE3S-BT11(-M1]). JEE3S-BT31 (#t8:)

PRI E (M1J) 21T

EZVigEg AT~
$4(18/0.12) 3k M12x1
1Z#0.3m

TIRETIT ()

EZVig AR~
(4) o421
28 (S ABAETTE:0.2mm2,
1 | MR P1.1mm)
10.9 1Z%E2m

o
L
e
T T

!

1.3 L 2 (55x5.5)

M3%8
DRIk
2-M3

12.4~20

E3Z-T61. FE3Z-T61A
WE3Z-T81. E3Z-T81A

20—+
12.45
BYEFRAT (18) 88|
32 43
%38 108104 ol
(238) 1(3.81(3.4 = ] %
T
REFTIT (5 EELIR R F
RETIT (#) BEARUT L
—{7.2 47174‘
p Lex 21
sean (I
r i
18 11 31 254
! 155 l
‘ 2-M3
ESIVBEATI-F ¢4, 3i&
(CEAABTETE : 0.2m2/#ERIAME & ¢1.1mm) 1ZHE2m
3t 108104 L -
4 v [0
BRFERIT (18)
—=17.2: f—17—>
) Lex 21
Fedh
hd
b
18 11 i1 31 254

‘ T

EZVERATO-K 04, 2%
(HARTETE © 0.2m2/
MR © 1.1mm) EEHE2M

ax e i#EE17 (M12)
(FPE3Z-TLIJ-M1J)

*EZIVIEIRALR IR
¢4, 2/3% 1R#0.3m

QX &k 7 (M8)
(FE3Z-TLILIK-M3J)

HEZIVABRATG K
¢4, 2/3% 12#0.3m




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JZE3S-BT61. JEE3S-BT81 (5%5t2%)

N, ég%
REFRIT () o

L2 X (5.5%5.5)

==Y 3.2

S

o)
K
M3x8
EZLigEAT - 982
®4. 45
(A RTETE:0.2mm2,
HEARAE 1. 1mm)
1ZHE2m
RUDIFARIMIFE
2-M3

¢
JZE3S-BT61. EE3S-BT81 (#%5t:2%)

16—
12.6
BIRERIRT () 4.6

L2 X (5.5X5.5)

$3.2

o)
K
M3x8
EoLigga -k 982
¢4. 215
(AR 0. 2mm2,
IR AZ 1. 10m)
EHE2m
BRI &
2-M3

¢

BEEREAYY L (A)

JEE3T-ST1[] (52 )6%%)
JEE3T-ST2[ ] (52 )68%)

I aaiome _ R2.5
BERAAT| 31 | RERRT

T T

3.8
1 27y o1
m g 146
18.5
S 3
Lz
(¢1.3)
E} EDIEGATO—F ¢2.4, 3%
.| 48 1 (HARTET : 0.1mm2,
6.6 w52 e HEHRIFE 100.7mm) EHE2m
DRI I~
/2-M2
| 9+0.2
FE3T-ST1] (¥ 568%)
JE3T-ST20 ] (¥ %:8%)
R2.5
f—7—»|
e
| ESIVBEAT I—F ¢2.4, 215
56 48 w (BT : 0.1mme.
’ +5.2—=  iEEHE 1 90.7mm) {2#2m
BRI ik
2-M2

I 902

o




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BR11(-M1]). FE3S-BR31

FEax T2 (M) 21T

EZVEEA T O
$4(18/0.12) 3
1Z#0.3m

ESIVERAR 1K
o4 4

(3 AP TETTE:0.20m2,

MR R 1.1mm)
RHE2m

JEE3S-BR61(-M1]). JEZE3S-BR81

FFIARTZ (-M1J) 2T

EZIVERAT DK
$4(18/0.12) 31
#R4£0.3m

ANEITRAT ()
RERMT B \23 16

ARG | EEEERUIL
(4)
303
1 L
132 =
t
0 o2 |1 & j 082
Lo )
RERRAT (k%)
23
255
i
13 L x(4.1x06) /200 32 [ 16—
I ———
( o][-o—
16 5 S
l 8.1 To
LN B
BIE M3x8
BRDF RN ISHE
2-M3
12.4~20

RAEREA)Y L

Q<

¢$3.2

o

O € T
| 16
V7o) l
¥
M3x8
EoLiEgA T a—K 8.2
4,27 i
Ot im0 2me. VDRI %
A Z 1. 10m) 2.M3
1ZH2m

JZE3Z-R61. JEE3Z-R81
WE3Z-D62. WE3Z-D82

le 20|
12.45
BiEERI0) | | (88
4.3
32
7 iy
10*.8 104 = nf'{?ﬂ%}
RERNAT (%) y §7ijE’c]J§X*fv9’-
BREAUYL
S 2"/>5¢(¢72)1 le— 17—
pot N .
T hid
4 \}{/,
18 4 1S T 31 254
! 155
ol I T B
swoeds U 2-M3

EZIERAT IR ¢4, 3K
(HAABTETR @ 0.2/ BIRIAE © ¢1.10m) HE%E2m

a7 ahi#EE17 (M12)
(FE3Z-IIC-M1J)

FEZIBRA T O
¢4, 3t Z2#0.3m

*EZIVIERAT K
¢4, 3 1R#0.3m

JEE3T-SR2[]
[P R ——
— 7 —
BERTRIT| 23 |RERRT
|
N 29
Bk X ‘
(¢4.0) SE
| | ;% 25 6
1 1.5 245
s | N
SHELX 1
(¢4.0) |
T
i
juj
6.3 b
EoLEEARI—F ¢2.4. 3t 6.6 5o e

(BEABTERE © 0.1mm2,
MFIFE 1 0.7mm) H2%2m

DRI ik
2-M2

1502




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BD11(-M1]). JEE3S-BD31

pffaxs % (-M1J) 5217
EZIVHERALFI—K

BSED M3x8
1 Dlelbpviinmg ;2
2-M3
12.4~20

HE3S-BD61. HE3S-BD81

le—16—»
12.6
= i S B K
AKBRI ), || =B BT A
RERNAT (FR) Nl
S
T L — #
L>X(10.4%5.5) =3b i
e 032
[U ‘%
1o 4 16
D l
K
(4) M3x8
E-Viggafa—r ¢8.2
o445
(A HTETE:0.2mm2,
HEARAE 1. 1mm)
1ZH2m
BR)DFRINISHE
2-M3

ae

$4(18/0.12) 3tk M12x1
FZ#0.3m
— sz 6
AkER G PERERUIL o eg ok
@) edan
28 (EBAWTETE:0.2mm2,
| 1B ZE o1, 1mm)
10.! .79 1Z#E2m
I
10 H + 8.2
| i
REFTIT ()
- Bk
L2 X (10.4%5.5)

/
JEE3T-SL2[]
fe— 11 —]
_ 7 _
BERR| 23 |RERFA 02
*m* B ﬁ 2922
29 38
e A
EHERL S X _
(¢4.0) ~ 11 65
25 K
o I P 206
7% 25 || 1% 24,
Fedh
: |
SHEL X T v
(94.0) | N -
T
|
juj
6.3 |
ESIVERAT K ¢2.4. 3 6.6 5ol
(BARTETE © 0.1mm2, mo-eT
HEARER 1 90.7mm) £ZH2m
DRI E
2-M2
15+02




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

Y=V E A4 TERAY v GEBRIEH)
JEE39-S47

|+Q 2|
~_ ]
) 13 11.6
\ I
-
A& HE Lt
01?:::1“ FYT AT B/ 2B
ERN (FH61%)
2mm

ZORARS A TRIEAY v b (EBIEH)

JLE39-S53
97 6
A H
<\ :
do s TN
l [
A ;
b i ]
Atk 7E BE
0.5mm .
Imm PVC %1{6%;;%%%“&
2mm !

V= E A4 THEAY) v b GERIEH)
F£E39-S48
49.2-1

A
%17

A

Atk e BE

0.5
POSMM | Lo e | B LR

¢ lmm =
pym— 7 4 VA (RI6H0)

ZORKR T A THIEAY v b GEBIEH)

JEE39-S54
6

5 1 —
@ el

A

a

A& 7E HE
£homm /BB L
6 lmm PVC 2/ o

(Fl6#0)
¢ 2mm

HRLEER
FE3Z> ) —X, FEE3TOU—X
VRN
JLE39-S65D. JEE39-S65E. HE39-S65F
=)
10.4
e S
— 7*T ~
i)
. 32.2 1b ! 1
‘ ﬁ‘ J 15.5
\ ‘ 4.54_—1* 0.2
\ MR [AdE | HE
JE39-S65D | 0.5 Ae L%
JEE39S65E | 10 | " e
JE39-S65F | 2.0
A2 v b
JLE39-S65A. TLE39-S65B. JEE39-S65C
A
10.4
TWA e
32\.2 ® ?
155
L V5N A~ ME
b JEE39-S65A | ¢0.5 el
JBE39-S65B | ¢ 1.0 (571};301)
JWE39-S65C | 2.0
29 v b GE®E BE3T-ST1LIH)
JLE39-S63
A v bR
~—9.7
1.0+0.05 2-¢2.2
0.5+0.05 T | 57
12.6 1
0 xE l 2.7

ME:ZFLLR B YWY REDOH N EELE -
(SUS301) ZhEE D, AbETIY
JEAH 2 0.2mm DIFTL7Z2E W,




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

MEF W7 4 Vv & (E#IEH)
FE39-E8

(SUS304)
w8/ N2 v b GH4H)

e A 42 B OB E39-L71)
OKE3S-B3 2H)

ME: X722 2'1::|:‘:|i

3.1

A

of [La

¢ r
v

f«—19+0.05—»|

o HE I 4 B (B E39-L72)

(JEE3S-B%¥ 72 H)
é 3.4 g*
7iv0.1 ‘
3T4 ~
15 [~8.4~
1 f
95
15.9
AL | 47
3.4
t\ } | . ]
I I 3]
A OEE3S-BH)
(JXE39-L61)
28

25 *945»‘

MEFHHILE7 4 V5
JXE39-E11

WA G R (4 FE 2 —TBH)
JEE39-L116

ME:RFULR o
(SUS304)
JEA ¢ 1.2mm
20°
| |
‘ ‘ —z» (2-R1.2)
I I
R1.5LT 12 24
1N —a!
JEE39-L117
|
I
T CTPg S |
oo |
\»
+He12
(2-R1.7) 2-R2 (2-R2) 2.4
e 11.2—]
< ai } =
ME: 27>z __ |l i ol
(SUS304) : T i
JZ% 2 1.2mm L s @15 0N ¥
€43 4
(] | |
7 NK
RN EEE .
34— < N2R1D) s 222
451 (5 (2-R1.1)
l(11.2)-+]

BN = v b (&8 TRET-STILIN)
JEE39-E10
BERERY v MR

90*
<¢7.4» "(10.1%

Sedh

ME: XFLX
(SUS301)




SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BT6[]. -BTS8 (& #IE)

3.2
P28
L =t
:{.-lt
1.3
lH 255
o 44 B
2B
A R Yz
L _‘_ [ MIxa
f
() CEERY D2 RS TS,
JEE3S-BD6[]. -BD8[ ] (JL ST E)
JZE3S-BR6[ 1. -BR8[ ([l K 44TE)
WY 2R
oas
M—T s [
) =
.
L
(- %4

—t
¥
i ‘E—| 5
J 1.1 43
231
S 18 \ia-—yw\
ok 15 (5U5304)
M # l MIxE
L
t
* BRI o RS R TR

JEE39-1156 + JEE3Z-TL 1] (&8 I)
JEE39-L156 + IEE3Z-DU] (JEEUCSHE)
FE39-1156 + IEE3Z-RLIC] (6147 S E)

2
1/NOTEL., BE-% WMSRERTR 1
MOUNTING BRACKET CAN BE T 8‘ B
INSTELLED ON 8 S1D0 ALSO, /
dE ?\' i
RHRNLTE
WOUNTING SGREW HOLE

A
DR T

FE39-L157 + JEE3T-SLUIL] (B & )
JEE39-L157 + IEE3T-SRLIL] (Ial% K 4HE)

2 -miR

ﬁ RMQUKIING HOLES
i /

-
&

11



12

SR B E

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BT1]. -BT31G&#IE)

W4 DR EEk

-
3 \:11-—*/1,7.
3_1_1_ (S5US304)
-12.4—
—.5—225——
20
.5
i ;
I
ﬂ'/ | 186 3
g TN I
R L-_|—*— L
(B f
* RIS R REE TR

JEE3S-BD1[]. -BD3[ ] (JLHULEHE)
JEE3S-BR1C 1. -BR3[C] ([l S 4HE)

Bae WY DS R
A T 3
AT 10
|| asca
R
e L] &N
~ A[C 3z
11 i (Sus304)
— 2.4
— 4 B—225—
8

—-I--.—‘|,5
=

JEE39-L158 + JEE3Z-T 1] (&8 IE)
JEE39-L158 + IEE3Z-DLUI] (JEHU S )
FE39-1158 + IEE3Z-RLIC] ([al47 S )

JEE39-1160 + JEE3T-SLUIC ] (BR&E KA )
JEE39-1160 + IEE3T-SRLL] (Jal% K 4HE)




imFECE ECiRigit

OMRON

EERT FEREM
fE3S-B U —X

HRAERESm
MEIZZ ) — A, BEITIU—X

JEE3S-BT11. -BT61. -BR11. -BR61. -BD11. -BD61
(-M1]. -M3J)

AJIFON
Mea—F%
=
ki
GEBIEOZR) (MURAHE) ()

R
FMT L AL FIRAT ’ :Eibmﬂﬂ
AR
)|

5

U R [ |xe P -
| ?@’x’; TE  100mAnT T 12~24V
i Tz ! (L)
| | It
- -— _——

L % JEIFON

Ba—rz

Ha—Fic

WhiE i

B i
(ERBOZE) (HRINIE) (UL

--—x

A% E _ ot
AT & AT ’
! (Bt
W] [ [ | A TToL-)| o
| 2L yF -
1
1

FEE Y& [ 1oomAlT T 12~24v
jr Zo :
’ A=

(A7)
- R ¢

B

GEBIE DB
Tt 7T ES
TE *—T—M—_(b‘i
|( TRAT TN !
H(FR
) & | 1Loc
21y F 12~24vV
! FER V.
I_ T e
I ¢

JEE3Z-T61. -T61A. -R61. -D62
(-M1]. -M3J)

(BB QTR (ERRET) (EERSHT)

I o x DC12 ~ 24V
| BifE =%

| FORAT R

‘ (1) #®)

1

1

Z1yF lr
FEEE

ARV EEVEE

20
o 6

. Qe IR TF

EBYORKE [ e
DB { :
‘ ;lg]’g ‘ T 1ch~ 24v
! e
XV BEVEE
@6
[ON©]

i Q@I EIRF

JEE3T-ST11. -ST12, -SR21. -SR22, -SL21, -SL22
(-M1], -M3J)

(EBH ORISR (BFERHAT) (RHH)
== -- % DC12 ~ 24V

1 | DC
12 ~ 24V

13



14

imFECE ECiRigit

OMRON

2L vF
FEEE

100mA\[ &7
_
©

)

HEREES ‘
WE3ZY 1) —X, FEEITO U —X
FE3Z-T81. -T81A. -R81. -D&2
Gé:‘@ﬁzd)ﬁj'ﬁ“) (IEI'JmJi%‘}ﬁ) <¢}“*i}§5n‘ﬁ/>
I /]\45 DC12 ~ 24V
| EfE Az J T
1 RINAT FRINUT x :
‘ () (@) — e
! x® ()
|

(BB DOEIRR)

JEE3T-ST13.

-ST14. -SR23.

L DC
12 ~ 24V

(EBFOZSER) (AIFREAT) (REH)

 BfE
1 RIRIT

el

-SR24. -SL23.

-SL24

DC12 ~ 24V

EERT TR
FE3S-B> ) —X
ﬁzEgS'BT31\ 'BTSI\ 'BRSI\ 'BR81\ 'BDSI\ 'BD81
AJEREON
Ha—Fz
Fa—Fic
Hefse
GEBIB DT (BURBEIE) (RKSHE)
= -- €
%iﬂﬂ’ o« T ’ j hd
: % f NEAR AL
| ) % %8 L g |mmen |oc
i@/% e T 12~24V
i @FDE
’ » I% A7) (UL—)
- __ A ¢
L % JEIRFON
Mea—-F%
Ha—Fi
Wbt ¥ 7213
B R
GEMIB O (BURREIE) (R4TE)
T Tww - R N
ﬁﬁ:ﬂ// A RN ’ J h
: % L ECI AL
| ) %;ﬁ;@? ) 12 lg%u:@;ljf Loc
Tmg T@temE An) T 12~24v
' Im l
’ o = L-)
- - T
GEME DL
|§Tﬂ'i\'\ :
| Z‘f /? | I1:)2C~24V
' EEEE ' o
I —

ALy F
EMEE

GEBFDFEHED
X %f*r
1
rE ' DC
Z1yF -
‘ ki ' 12~ 24v
5 ¢
3




FIFEIF D

OMRON

i EERTFEEM HEAEE®
5B FZE3S-BT[] | I2E3S-BRL] | F4E3S-BD] | FLE3Z-T[ 1 | FLE3Z-TL 1A | F2E3Z-R[1 | FZE3Z-D[ 12
Im 3m
RHEER 2m (100mm) *2 200mm 15m 10m (100mm) *2 Im
AY Py ﬁﬁﬁi‘;&% ) /A > — K iﬁg*%%
R ) Ftaget 7 4 F— ¥ (700nm) o= | RORLTAATE
’ (870nm) nm (860nm)
e e - 2kt . Bkgs - 15mA .
B RIRETEDC26.4VEL T BMEIRETEDC26.4VEL T, AR ERIOOMALLT
AR ERLI00mALLT FREEIT AR I0mA RN : IVBLT
%uﬁﬂﬂjﬁ ﬁ%%%gﬁl\]l’j\? ﬁﬁ%‘?ﬁﬂO~lOOmA : 2V1’1T
F—Fravryyhk F—FravyyhE
(NPN/PNPHIIERIC K > TRED £9) (NPN/PNPHIERICE > TREZD 9)
AJEHEON/ L % EHFON I — PRt YR AFEHFON/ L % JEREFON A £ v F U
I BERY e - B4 %0.5msPL T e - B4 0 H1msPLF
RETEE HNfEARY 7 4
i YERTFEEM HEAEER
15H FSE3S-BT[ ] | #E3S-BR[] | #4E3R-BD[] | FE3T-ST1[] | HE3T-SR2[] | #E3T-SL2[]
Im 200mm
MR EERH 2m (100mm) *2 200mm Im (10mm) *2 1~30mm
Z%isﬁ E) FBIES 4+ — F (700nm) FTEN 5 £ +— F (650nm)
- Beokds
JO— Be - 28 - . 10mALLF .
HERIR | o 17 5mALLT 25mALLF e 20mALLF
20mALL T
AMEEEFEDC264VELT A EIFEE264VDCEL T, AWM ERS0mALLF
AWM ERI00mALLTF FREEIE 2VELF (AW B i#10~50mA)
ﬂ;uﬁﬂﬂjh ﬁ%fﬂﬁElVU\—F IVLj\—F (ﬁﬁ%bﬁlOmAiﬁ(ﬁ))
F—Fvavry yiihE F—Fvavyyiihg
(NPN/PNPHIERIC K - THRAY £9) | AXKFON : JEE3T-LIIOL. JBE3T-CICI3
AJERFON/ L % JEHFON a2 — F b )X HEERFON : JBEST-LI 12, BEST-LICI 4
B e - K %05msBL T e - B 0 H1msPLF
— et e JEE39-E1012C
RRE TR LATE RS RPN i i L

%2 U E N O] JNOMMELL EEEL TRELTL &,

15



